

ЕЖЕДНЕВНАЯ СМЕТКА
ОРГАН ПАРТИИ И
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
КЕЛЬСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 203 (1394)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 3 коп.

СЕНТЯБРЬ

4

СРЕДА
1940 год.

МЕТАЛЛУРГ

По городам Советского Союза

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ

Перед руководством завода встает большая и крайне ответственная задача — своевременно подготовиться к зиме.

На горской шпите прошлым лет мы увидели в то, что руководители отдельных цехов очень поздно начинают проявлять озабоченность о подготовке веревных их участков к зимней работе. Но, к сожалению, и в настоящее время приходится сталкиваться с фактами самозабвения и невнимательности в деле подготовки цехов к зиме. Факты эти еще раз заставляют потребовать от руководителей завода практических мероприятий, в успешном выполнении которых успех зимней работы.

Что же делается у нас по подготовке цехов к зиме? Составлен график работ и утверждены планы инженерной подготовки.

Согласно графика ремонтно-строительный цех (начальник тов. Белов) с 1 сентября должен начать застекление рабочих помещений. Для выполнения этой работы выделено 10 стоек, но на работу только два, и те не в полной готовности, потому что нет стекла и замазка.

Работники отдела снабжения не учли ошибок прошлого года и не обеспечили о приобретении стекла. Если в ближайшее же время снабжение не будет исправлено, то застекление намеченных 1700 квадратных метров рам сорвется.

Неудовлетворительно проводится работа и по подготовке различных лесоагрегатов, необходимых для ремонтов, связанных с подготовкой к зиме. Директор (директор Морозов) не удовлетворен работой ремонтно-строительного цеха. 21 августа списанному была сдана заплата на 22 вагона различных лесоагрегатов. Заплату подписал главный инженер завода, который обязал дирекцию цеха произвести ремонт трюков обшивки, а также материалы. Однако, завод 22 вагонов лесоагрегатов завод получил только два.

— Было 60000 штук кирпича надо иметь в наличии, чтобы выполнять предстоящие работы, а мы имеем всего лишь 10000 штук, расходуется вальцовый ремонтно-строительного цеха Т. Белов.

Зима не за горами. Нам уже сейчас принимать решительные меры к тому, чтобы избежать зимние аварии на электростанции. С сегодняшнего же дня надо от полной готовности переходить к практическим делам. Не того, как мы сейчас встречаем зиму, то много надо знать и сделать выводов производственного плана завода.

СТАХАНОВСКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Коллектив рабочих стахановцев и инженерно-технических работников новотрубного цеха Кельсинского сталкобинского производства отмечает участие в социалистическом соревновании металлургов. Особенно надо отметить энтузиастов стахановцев холодного отдела, которые систематически преуспевали новые нормы.

— Номенклатура, которых добилась мы во время подготовки к пятой годовице стахановского движения, наш коллектив постарается не свинуть в дальнейшей работе, — заявляют новотрубники.

Первого сентября лучшим результатом достигли стахановцы смен мастера тов. Гадына, в частности наречики Хобова и Уткин. В этот день они добились еще небывалых показателей пареза 2240 штук труб, выполнив сменную программу. Основное задание на 206 процентов.

В смене мастера тов. Куделькина стахановцы обречники гг. Шахов и Палин преуспевали овладели новыми методами

работы. 1 сентября они выполнили задание на 153,3 процента, выдана 2380 штук и а торцовых труб.

Не отстали от стахановцев холодного отдела и старшины. Здесь также развернулось настоящее соревнование за высокие качественные и количественные показатели. 1 сентября сдвинули смен мастера тов. Удалькова выполнили нормы на 107,3 процента, выдана 3350 штук. Безлохот сработали они и 2 сентября, давая 106,7 проц. плана.

В смене мастера тов. Горелыгина первыми были группа отдела по шпиреру других стахановцев других смен перевыполнили производственное задание.

Вышли на первое место в соревновании, завоевав переходящее красное знамя завода, вот о чем мечтает первенствующие новотрубного цеха. Но никакого сомнения в том, что при участии всех рабочих и командиров производства свою мечту новотрубники осуществят.

Фасонидейщики перевыполнили план августа

Коллектив фасонидейного цеха производственного программы августа по чугунному литью выполнял на 116 проц.

Хорошо в прошлом месяце работал плавающий цех. Гусев. Своей производственной планой выполнял на 128 процентов.

— Детальное участие в социалистическом соревновании принимают формирования — стахановцы.

воплотил тт. Усков, Хобов, Галазов. Они взошли в лето выполняли задание на 120—140 процентов и выше.

Бригада модельщиков, под руководством т. Атрекхидина, не отстали от рабочих ведущих профессий. Модельщики товарищи Кузнецов, Соколов и другие выполняли задание на 200 процентов.

Т. Токмарев.

Окружим презрением дезорганизаторов производства

Случай нарушения трудовой дисциплины в августе по нашему заводу означалась похоронил. Если в июле их было 133, то в августе уже — 227.

Увеличение нарушений объясняется с одной стороны еще недостаточным разъяснением правильного значения и смысла Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, а с другой более тщательным контролем руководства цехов и коллектива в цеху за выполнением Указа.

Среди нарушителей известны для цеха: БИ(Ю) Назаров и Федурас — оба они осуждены, и 6 часов ВЛКСМ: Зайцев, Истрбава, Саламован, Волкова, Порхачева и электрик Свигирев, удерживаясь за неспас сделать два нарушения.

В своем большинстве, нарушителями трудовой дисциплины являются студенты и персонал в цехе. Например, углянских цеха ИЗО Толбуха

совершила два нарушения и два раза была под судом. В течение двух лет он добивался в четыре цеха завода: на ДРО, на Кузбасском сезонное и ввиду увольнения за прогулы, отказ от работы, появление в нетрезвом виде.

Работники транспорта Кельсинского сталкобинского цеха в августе осуждены на четные месяца лишены свободы. В течение двух лет она переводилась на цеха в цех либо увольнялся за прогулы, либо по собственному желанию.

Таким лицам бездельства инициативы Указа Президиума Верховного Совета СССР.

Коллектив завода, честные труженики социалистического производства охватят презрением этих людей, присущих гражданам врем просвещения.

Современные разоблаченные нарушители и наказания их по всей строгости советских законов, усилением законности работы доблестной ликвидацией нарушения трудовой дисциплины.

И. Дунаевский.



Здание театра «Эстония» в Таллине. Фото-киши ТАСС.

Учреждение маршальского знака отличия «Маршальская Звезда»

Указом Президиума Верховного Совета СССР записи, нами присвоено починское звание маршала Советского Союза. Одновременно с «Маршальской Звездой» вручается особая грамота Президиума Верховного Совета СССР.

«Маршальская Звезда» вручается Президиуму Верховного

Заключение договора между Союзом Советских Социалистических Республик и Германией о пограничных отношениях

31 августа 1940 года в городе Варшаве был подписан договор между СССР и Германией о пограничных отношениях на государственной границе, установленной советско-германским договором

о дружбе и границе от 28 сентября 1939 года. Переговоры проходили в благоприятной атмосфере и были успешно завершены в течение одного месяца.

Тружачие Эстонии и Латвии изучают новую Конституцию

Коммунистическая партия Эстонии проводит среди трудящихся большую работу по разъяснению Конституции Эстонской ССР.

В городах и деревнях проводятся многочисленные митинги, собираются кружки по изучению Конституции.

Тага трудящихся и повышение своих политических знаний растет с каждым днем. Увеличивается спрос на газеты, журналы, политическую литературу.

Огромную положительную роль играют трудящиеся

Советской Латвии, воодушевленные принятым новым Конституцией.

Многолюдный митинг состоялся на крупнейшем предприятии Латвии — электротехнической фабрике «Волф». Рабочий товарищ Альваре сделал интересный доклад о праве на свободу слова. Работница товарищ Бекстер показала свой доклад удивительно положительными. Инженер товарищ Витоль сделал доклад на тему «СССР — великая индустриальная держава». (ТАСС).

Успех Советского павильона на Международной выставке в Варне

Две недели назад несомненно победителем признан Советский павильон на Международной выставке в Варне (Болгария). До сих пор в Советском павильоне побывало 135 тысяч человек. В последние дни поток посетителей значительно увеличился. На выставку приезжают организационно крестьяне из различных областей страны. По

принимают очень великий интерес к сельскохозяйственным машинам. Болгарские организационные закупки: тракторный трактор, газогенераторный тракторный автомобиль, легковой автомобиль М-1 и другие машины и орудия. Всего в павильоне сделано около 10 тысяч заказов на оборудование в 3 миллиона лев. (ТАСС).

Англо-германская война

1 и 2 сентября германские авианосцы атаковали Британские острова — Англию и Ирландию. По сведениям американских корреспондентов, немцы нанесли серьезные повреждения крупному военному заводу в Бристоле, два корабля (включая один, который назвали Ангил), 1 сентября германские самолеты сбросили 20 бомб на один из наиболее населенных районов Лондона. Отмечены сильные взрывы и пожары.

Английские министерства авиации сообщают, что в ночь на 1 сентября бомбардировки подверглись авиационные заводы и аэродром в Бристоле.

Аналитические обсерватории английских газет приходят к выводу, что тактика германской авиации изменилась. Две недели назад в массовые атаки, направленные против аэродромов побережья. Ночью на Англию летают одиночные самолеты. Они сбрасывают бомбы в нескольких отдаленных пунктах от джамп-баз. Таким образом германская авиация теперь имеет теперь и в виду, за исключением авиации, показывать английскую авиацию, вынуждая поддерживать моральное состояние населения, а также его связь с

авиационными предприятиями, поскольку разрыв коммуникаций приводит к прекращению работы на производственных предприятиях.

По английским данным, с 25 по 31 августа по аэрому вылетов на Англию германские самолеты совершили 263 вылета.

Германские газеты утверждают, что за последние несколько августовских дней английские самолеты сбросили 441 бомбу, а за время с 7 по 31 августа — 1465 самолетов и 177 аэродром воздушного базирования. Германская авиация за то же время потеряла всего лишь 406 самолетов.

Германские газеты «Фелькербауэр» пишут, что война против Англии вступила в серьезную стадию. Все воздушные бомбардировки в большинстве случаев либо над Англией, либо над южной английской побережья. Английский воздушный флот уже не в силах сдерживать возмущенную германскую авиацию, и поэтому германские бомбардировщики атаковали Англию не только ночью, но и в течение дня. Английские самолеты производят только ночные вылеты на Германию.

(ТАСС).

Румынская печать о венском арбитраже

Как известно, на этот в Вене, при участии Германии и Италии, был решен вопрос о передаче Венгрии части румынской территории Румынская газета «Ромэния» требует, чтобы каждый румынский пункт, что «обстоятельства не позволяют нам в это отношение к арбитражу были невозможными».

Война в Западной Европе



Разрушения на заводе Citroen (Франция).

Газета «Умкерштер» пишет: «Мы не можем поверить, что это произошло нам так трудно принять предложение. Ратуша не для этого существует. Ратуша — дело не только великого государства, но вместе с тем яростно и неумолимо противостоит и на этот раз против страны народа — немцев».

(ТАСС).

За железную трудовую дисциплину в ОКСе

30 августа партийное собрание партгоркома ОКСа обсудило вопрос о выделении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 28 июня.

Целью давшего указание о нормах действия Указа, а трудовая дисциплина в ОКСе все еще находится на низком уровне, продолжает иметь место саботажные программы. Если в течение месяца не будет достигнуто улучшения в этой области, то в августе 1940 года в ОКСе будет применен указ Президиума Верховного Совета СССР от 28 июня.

Вместо создания общественной инициативы вокруг прогруппы, бригады добровольцев, бригады самодеятельных бригад, которые выдвигают программы, положительные характеристики. В ОКСе имеют место и недобросовестные промедления с передачей дела в суд, как это было у члена партии начальника кирпичного завода Савицкого.

Партийное собрание отдало партийно-советское отношение отдельных руководителей и фактам нарушения трудовой дисциплины и предложило руководству ОКСа ускорить по мере возможности принятие мер по устранению нарушений дисциплины на участках.

Собрание указало начальнику ОКСа тов. Мяслову на необходимость либерального отношения к начальникам участков, которые плохо проводят борьбу за трудовую дисциплину, не обеспечивают выполнение Указа, а также указало председателю некоего комитета тов. Серову за отсутствие должной работы профгрупп по укреплению трудовой дисциплины и также указало на то, что «сразу ведь нельзя пригласить народ к дисциплине».

Тов. Ивашко, руководитель некоего металлостроительного предприятия ОКСа акт на простоту и потерю сорока человек дней по вине ОКСа и из-за отсутствия

Организуется стхановская школа

За последние шестидесять августа помесячно стала снижаться производительность план на 192 процента.

Для того, чтобы добиться еще большей производительности труда и улучшить качество выпускаемой продукции, в сентябре в этой цеха планируется организовать стхановскую школу по труду.

Занятия будут руководить работники ФОТ тов. Клянов и начальник смены тов. Щукин.

А. Мазурин.

Товарищеский суд в виллопротатном

В виллопротатном цехе для того, чтобы усилить ответственность каждого работника за выполнение Указа Президиума Верховного Совета СССР некто проводит один из методов воспитания трудящихся — товарищеский суд.

Недавно этот суд был проведен над бригадистом цеха, 30 августа-август прогруппы.

По решению суда сторожка Кутнева за сон во время дежурства оштрафована на 25 рублей, а клещникши Валерова, Агояновская и общинщи Валеевна, за опоздание на работу на 15 штрафов, 15 штрафов оштрафованы на 15 рублей каждый.

М. Дюгунов.

Извещение

Сегодня, в 7 часов вечера, в большом зале Дворца культуры состоится лекция «О Металлургии промышленности СССР».

Лекцию читает тов. Красовский.

Билеты проданы в кассе Заводского театра, в кассе парка, Дворца культуры. Цена билетов 1 рубль.

СТРОИТСЯ НОВЫЙ ДУШ

На Верхнем заводе для рабочих цеха ИЗО и чугунолитейного цеха строится новый душевой пункт.

Рабочие ремонтно-строительного цеха уже приступили к выполнению задания. К первому декабря строится новый душевой пункт закончен.

ПЕРЕД ПРЕЗИДЕНТСКИМИ ВЫБОРАМИ В США

Каждые четыре года в Соединенных Штатах Америки (США) проводятся выборы президента и главы администрации. В этом году истекает срок полномочий нынешнего президента — Франклина Рузвельта, и в стране уже началась избирательная борьба.

Борьба эта ведется между двумя основными партиями — американской буржуазно-демократической, стоящей ныне у власти, и республиканской, находящейся в оппозиции. Обе соперничающие партии активно готовятся к выборам. Они устремили внимание на свои национальные съезды в Чикаго и Филадельфии избирательные программы и выдвижение своих кандидатов в президенты.

На президентских выборах буржуазно-демократической и республиканской партий принимают особенно страстный характер. Но эта борьба может

завести и заблудиться только неумолимого лабиринта. Дело в том, что обе эти партии давно уже стали партиями крупного капитала и, по словам одного американского сенатора, «одиннадцатый, как две горошины в одном стержне».

Еще по поводу президентских выборов 1912 года президентом США стал кандидат республиканской партии сенатор республиканского происхождения В. В. Хьюитт, что послужило серьезным указанием для народа борьба между республиканской и демократической партиями. Цель победивших сенаторов и конгрессменов обоих партий была одна — сделать выдвинутого кандидата кандидатами в президенты. Это означало, что американская партия обманывает, отбрасывает от себя настоящих интересов производителей, беспринципных и бесчестных дельцов буржуазных партий. Цель победивших сенаторов и конгрессменов обоих партий была одна — сделать выдвинутого кандидата кандидатами в президенты. Это означало, что американская партия обманывает, отбрасывает от себя настоящих интересов производителей, беспринципных и бесчестных дельцов буржуазных партий. Цель победивших сенаторов и конгрессменов обоих партий была одна — сделать выдвинутого кандидата кандидатами в президенты. Это означало, что американская партия обманывает, отбрасывает от себя настоящих интересов производителей, беспринципных и бесчестных дельцов буржуазных партий.

и республиканской партий стоят перед выборами. Описывая борьбу между двумя партиями, мы видим, как сильно опущены в заносах демократическая и республиканская партии. По существу в Европе война наложена неадекватными отчеткам на политическую систему США и на президентские выборы. Описывая борьбу между двумя партиями, мы видим, как сильно опущены в заносах демократическая и республиканская партии. По существу в Европе война наложена неадекватными отчеткам на политическую систему США и на президентские выборы. Описывая борьбу между двумя партиями, мы видим, как сильно опущены в заносах демократическая и республиканская партии. По существу в Европе война наложена неадекватными отчеткам на политическую систему США и на президентские выборы.

По основному вопросу — об отношении Соединенных Штатов к европейской войне — обе партии, учитывая нарастающее активное настроение широких масс населения, выдвигают, по существу, с одинаковыми заявлениями. Отменяя формально вмешательство США

в войну, республиканцы, как и демократы, настаивают в то же время на усилении вооруженных сил стран и высказываются за оказание широкой помощи Англии. Помимо этого, пириком всеяк внутренне, буржуазно-демократическая и республиканская партии обещают для «борьбы с фашизмом» на самом деле гонимую в Германии и США президент империалистическую политику.

Что касается внутренней политики и республиканской и буржуазно-демократической партий, то они обещают «оказывать помощь фермерам (крестьянам) и бороться с безработицей». Однако эти обещания имеют чрезвычайно общий и расплывчатый характер. Если демократы выдвинули кандидатами на пост президента нынешнего президента — Франклина Рузвельта. Этих самых кандидатов установившийся в США длительный обычай, по которому на один президент не оставался на своем посту больше двух лет.

Вместо этого старого обычая, демократы и республиканские партии, как правило, республиканцы, чтобы замаскировать свои це-

ли, выдвигают кандидатуры политических деятелей. На этот раз они выдвинули кандидатом в президенты — финансистом, крупнейшего капиталиста Уилли.

Выборы президента в Соединенных Штатах происходят по двухстепенной системе.

5 ноября 1940 года избиратели, голосуя за ту или иную партию, выбирают коллегию избирательных коллегий. Вследствие этого в начале февраля 1941 года будет голосовать за кандидатов в президенты от обеих партий. На этот работа избирательной коллегии кончается. Результаты голосования передаются на пост президента нынешнего президента — Франклина Рузвельта. Этих самых кандидатов установившийся в США длительный обычай, по которому на один президент не оставался на своем посту больше двух лет.

В Крамер.

Зам. отв. редактора Б. ЛИЧНОВ.